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008/2017





         VEREADOR MÁRIO NADAF





                                                   PROJETO DE LEI





DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA SITUADA NO BAIRRO CIDADE VERDE, NESTA CAPITAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAS.





O Prefeito Municipal de Cuiabá-MT faço saber que a Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:





Artigo 1º - Fica a Rua 2, localizada no Bairro Cidade Verde, no município de Cuiabá, denominada Rua Nossa Senhora Aparecida.





Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 30 de Maio de 2017.
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JUSTIFICATIVA








A presente propositura fundamenta-se no artigo 141, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, e objetiva alterar o nome da Rua 2, localizada no Bairro Cidade Verde, no município de Cuiabá, passando a ser denominada como Rua Nossa Senhora Aparecida.





Insta consignar que a nomenclatura da Rua Nossa Senhora Aparecida já é utilizada e conhecida há muitos anos, nesta rua, conforme imagem em anexo.





Porém, através do Decreto nº. 483/81, houve alteração dos nomes das ruas deste loteamento. Sem a devida consonância dos moradores da circunvizinhança.





Assim, em consulta prévia com a comunidade, colacionamos abaixo assinado em anexo dentro do rol necessário a aprovação do supra projeto de Lei, para permanecer vigente os nomes dos logradouros como dos Santos, vindo de encontro com o assento religioso da comunidade.





Nesta senda, necessário a aprovação do referido projeto para permanecer a denominação da rua com a homenagem a Santa Nossa Senhora Aparecida.





Por isso contamos com a colaboração dos nobres legisladores para que tal propositura, de extrema relevância, seja aprovada.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, em Cuiabá, Sala das Sessões em, 30 de Maio de 2017.
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