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         VEREADOR MÁRIO NADAF





MOÇÃO DE APLAUSOS


Com base no que dispõe no artigo 142, inciso XIV do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, requeiro a Mesa Diretora com anuência do Soberano Plenário para que proceda ao devido registro nos anais deste Legislativo e encaminhe a presente Moção de Aplausos para a 2º TEN PM DENYSE PEREIRA VALADÃO





J U S T I F I C A T I V A





A presente Moção de Aplausos tem como objetivo parabenizar o trabalho da 2º TEN PM DENYSE PEREIRA VALADÃO POR TODO APOIO AO CONSEG – CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO BAIRRO BOA ESPERNÇA E REGIÃO, tendo em vista que a base da polícia comunitária do Boa esperança e região, é responsável por nove bairros na nossa circunscrição.


Na montagem do trabalho do CONSEG fora definido como exigência dar dignidade aos policiais  da base, com estrutura física condizente com as necessidades de conforto, estando toda climatizada. Contando o CONSEG com 3 linhas telefônicas mantidas pelos próprios membros, e ainda 2 telefones do estado que são talionários para fazerem as autuações e os atendimentos da comunidade, onde com o apoio do SICOOB foram adquiridos 10 rádios HT de comunicação. Além disso o CONSEG mantêm diversas parcerias, sempre visando o bem estar dos policiais, que respondem com satisfatório produção de trabalho.O CONSEG ainda conta com um policial civil na base para confecção dos BO e ajudar nas demandas que diz respeito a PJC.


No que tange a segurança o CONSEG realiza o plano de patrulhamento juntamente com o comando da base ou por vezes com o pessoal da polícia civil DERF, DRE, Roubos de veículos enfim todos do dispositivo de segurança, mantendo laços estreitos com a administração superior inclusive Secretario e Diretores a fim de dar celeridade na resolução das demandas.


Deste modo, por bem engrandecer merecidamente o trabalho desta profissional 2º TEN PM DENYSE PEREIRA VALADÃO em reconhecimento do CONSEG, sendo mais que merecedor dessa Moção de Aplausos, mormente diante de seu comprometimento com o atendimento direto ao cidadão, bem como as ações e operações de caráter preventivo, ostensivo e repressivo, visando garantir a paz, transmitir segurança, prevenir a ocorrência de crimes e proteger toda a sociedade, garantindo a ordem pública em sua aréa de responsabilidade, motivo pelo qual solicito o voto favorável dos nobres pares, em especial da realização da sessão solene para entregar a justa homenagem de Moção de Aplausos.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 16 de Julho de 2019.





VEREADOR MÁRIO NADAF


PARTIDO VERDE – PV
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