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         VEREADOR MÁRIO NADAF





MOÇÃO DE APLAUSOS


	


Com base no que dispõe no artigo 142, inciso XIV do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, requeiro a Mesa Diretora com anuência do Soberano Plenário para que proceda ao devido registro nos anais deste Legislativo e encaminhe a presente Moção de Aplausos a UNIDADE DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), LOCALIZADO NO BAIRRO CPA, COM ÊNFASE A SRA. REGINA APARECIDA DOS REIS.


J U S T I F I C A T I V A





A presente Moção de Aplausos tem como objetivo parabenizar a Sra. REGINA APARECIDA DOS REIS, pela dedicação ao trabalho.


O CRAS do CPA foi inaugurado em 2010 e atende mais de 20 bairros na circunvizinhança. O CRAS é uma unidade de proteção social básica do Sistema Único de Assistência Social, que tem por objetivo prevenir a ocorrência de situações de vulnerabilidade e riscos sociais nos territórios, por meio do desenvolvimento de potencialidades e aquisições, do fortalecimento de vínculos familiares e comunitários, e da ampliação do acesso aos direitos de cidadania. O principal serviço do CRAS é o Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família (PAIF), desenvolvido principalmente em grupos, busca a participação da família para promover orientações e prevenir situações de vulnerabilidade ou violência. O Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos busca reunir as pessoas, nas suas respectivas faixas etárias, crianças e adolescentes ou idosos, para o desenvolvimento de ações em grupos visando à prevenção a situações de vulnerabilidade e violência, constituem-se em espaços de convivência e fortalecimento de vínculos com a comunidade.


Deste modo, por bem representar esta Capital na qual possui suas raízes, a Servidora Sra. REGINA APARECIDA DOS REIS, é mais que merecedora dessa Moção de Aplausos, mormente diante de seu comprometimento com o aperfeiçoamento e desenvolvimento da nossa capital, além do profissionalismo que vem demonstrando, motivo pelo qual solicito o voto favorável dos nobres pares, em especial da realização da sessão solene para entregar a justa homenagem de Moção de Aplausos.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 31 de Outubro de 2019.


VEREADOR MÁRIO NADAF


PARTIDO VERDE – PV


LÍDER DO PARTIDO NA CÂMARA
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