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093/2019





         VEREADOR MÁRIO NADAF





I N D I C A Ç Ã O 





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Ilustríssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária de Mobilidade Urbana, solicitando aos mesmos, providências para a PINTURA NA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA HISTORIADOR RUBENS DE MENDONÇA (ENTRE AS RUAS QUE INTERLIGAM A RECEITA FEDERAL E O SHOPPING PANTANAL), NO BAIRRO TERRA NOVA.





J U S T I F I C A T I V A





A presente indicação se dá em preocupação com a segurança e bem estar dos moradores e trabalhadores do local, bem como todos que por ali circulam, pois é de extrema importância garantir condições de circulação e trafegabilidade com conforto para os cidadãos.





Tal serviço é de natureza imediata, em razão do grande fluxo de veiculos que trafegam na rua em alta velocidade, principalmente próximo de escolas onde o fluxo de alunos é mais intenso.


 


Conto com o apoio dos nobres pares na aprovação do pleito, e com a sensibilidade do Executivo para a realização da obra primordial.





Pelo exposto, aguardamos o pronto atendimento do pedido versado na presente indicação, tendo em vista o ano letivo já ter se iniciado.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 25 de abril de 2019.





VEREADOR MARIO NADAF


PARTIDO VERDE - PV


LÍDER DO PARTIDO
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VEREADOR MARIO NADAF


PARTIDO VERDE - PV


LÍDER DO PARTIDO
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