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         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO ORDEM DO MÉRITO CUIABÁ 300 ANOS AO SR. GONÇALO PAES DA CONCEIÇÃO.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 003/2019, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico Ordem Do Mérito Cuiabá 300 Anos ao Ilustríssimo Senhor GONÇALO PAES DA CONCEIÇÃO pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.








Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 21 de março de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA





Ao propor o Título Honorífico Ordem do Mérito Cuiabá 300 anos ao Senhor GONÇALO PAES DA CONCEIÇÃO, movem-me o reconhecimento ao cidadão que conferiu relevantes serviços ao nosso município. 


Cuiabano nato, nascido em 17 de junho de 1942 e criado na capital mato-grossense, filho de Caetano Paes da Conceição e Sebastiana de Souza Paes. Tem três filhos: Gonçalo Pedro da Conceição, Juselia Auxiliadora da Conceição Amorim, Eliane Fatima da Conceição. 


Trabalhou no Banco Mercantil e foi jogador de futebol, amador e profissional. Sua carreira futobolística iniciou-se ainda na década de 60, atuando no time amador Riachuelo e tornando-se profissional no time Operário de Várzea Grande em 1967, onde consagrou-se como maior zagueiro central conquistando inumeros títulos, entre eles o de Campeão Cuiabano em 1967 e 1968. Jogou também no time Dom Bosco, no Palmeiras e no Atlético.


Deixou sua marca também na cultura cuiabana, onde fundou e presidiu o Bloco Carnavalesco Unidos do Porto por 19 anos.


Portanto, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar o tricentenário da Capital ao Senhor GONÇALO PAES DA CONCEIÇÃO, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir uma cidade melhor.


Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 21 de Março de 2019.





Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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