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         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO ORDEM DO MÉRITO CUIABÁ 300 ANOS AO SR. JAYME VERÍSSIMO DE CAMPOS.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 003/2019, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico Ordem Do Mérito Cuiabá 300 Anos ao Ilustríssimo Senhor JAYME VERÍSSIMO DE CAMPOS pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.








Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 02 de abril de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA


Ao propor o Título Honorífico Ordem do Mérito Cuiabá 300 anos ao SENADOR JAYME VERÍSSIMO DE CAMPOS, movem-me o reconhecimento ao cidadão que conferiu relevantes serviços ao nosso município.


Natural de Várzea Grande, Mato Grosso, nasceu em 13 de setembro de 1951 e já recebeu o Título de Cidadão Cuiabano. Casado com Lucimar Sacre de Campos, e pai de quatro filhos, Jaime Veríssimo de Campos Junior, Michele Sacre de Campos, Gisele Sacre de Campos e Carlos Eduardo Sacre de Campos.


Renomado empresário do ramo pecuarista e agricultor, JAYME CAMPOS como é conhecido se tornou político a partir de 1982 quando foi eleito para prefeito municipal de sua cidade natal para um mandato de seis anos. Em 1990, consolidado como líder político, se consagrou candidato vitorioso para o Governo do Estado, sendo o irmão, Júlio Campos eleito senador da República. A mesma coligação elegeu os 8 deputados federais de Mato Grosso e 20 dos 24 deputados estaduais. De família tradicional na política de Mato Grosso, pois o pai, Júlio Domingos de Campos também foi prefeito e vereador em Várzea Grande, foi durante sua gestão que saíram as primeiras medidas e decisões voltadas para consolidar o processo de exploração racional do meio ambiente para a produção de alimentos e distribuição das riquezas do Estado. Em 1997, JAYME CAMPOS já detinha a condição de líder político inconteste, tanto que foi novamente alçado à condição de prefeito de Várzea Grande para um segundo mandato. Com o advento da reeleição para os cargos majoritários, disputou a reeleição em 2000 e novamente impõe uma vitória com mais de 72% dos votos válidos. Em 2006, decide disputar as eleições para o Senado da República e se sagra vencedor para um mandato de oito anos. Já em 2018, após permanecer quatro anos como empresário, JAYME CAMPOS atendendo a um apelo do partido e da população, decide disputar novamente uma vaga para o Senado da República e é eleito na mais acirrada disputa de todos os tempos, pois eram 11 candidatos para duas vagas. Com este novo mandato, Jayme Campos obtém êxito nas seis disputas majoritárias em que concorreu. Todos os cargos disputados por JAYME CAMPOS foram conquistados através do voto dos eleitores de Mato Grosso, sendo que o mesmo cumpriu integralmente seus mandatos eletivos, ou seja, em mais de 30 anos de vida pública, Jayme jamais deixou uma função para o qual foi eleito pelo povo para disputar outro cargo público. Portanto, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar o tricentenário da Capital ao SENADOR JAYME VERÍSSIMO DE CAMPOS, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir uma cidade ainda melhor.


Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 02 de abril de 2019.


Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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