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         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO ORDEM DO MÉRITO CUIABÁ 300 ANOS AO SR. KAMIL HUSSEIN FARES.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 003/2019, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico Ordem Do Mérito Cuiabá 300 Anos ao Ilustríssimo Senhor KAMIL HUSSEIN FARES pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.








Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 02 de abril de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA


Ao propor o Título Honorífico Ordem do Mérito Cuiabá 300 anos ao Dr. KAMIL HUSSEIN FARES, movem-me o reconhecimento ao cidadão que conferiu relevantes serviços ao nosso município.


Cuiabano nato, nascido em 27 de setembro de 1952, casado com Ivana P Kamil Fares, e pai de três filhos. Renomado médico, foi o idealizador da Clínica FEMINA de Cuiabá, MT, no ano de 79. Já atuou como médico legista da Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso. Foi fundador e diretor do Instituto Médico Legal de MT. Atuou como diretor do Centro Cirúrgico da Sociedade de Proteção à infância e a maternidade infantil de Cuiabá, no Hospital Geral. Nos anos de 79 à 94 permaneceu como Diretor Presidente da Clínica FEMINA em Cuiabá – MT. Vice Presidente da Associação Brasileira de Hospitais. Presidente do Sindicato dos Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado de Mato Grosso. E por dois períodos consecutivos foi Presidente da UNIMED Cuiabá. De 2009 a 2013 foi Diretor Adjunto da Central Nacional UNIMED em São Paulo – SP. E em 2010 Foi o Secretário Estadual de Saúde de Mato Grosso. Em continuação foi Presidente da Federação das UNIMED(s) do Estado de Mato Grosso. Em 2013 Secretário da Saúde do Município de Cuiabá. Foi Diretor do FENAESS – Federação Nacional dos Estabelecimentos de Serviços de Saúde. Presidente da Sociedade Brasileira de Mastologia Regional Mato Grosso. Presidente do Hospital e Maternidade FEMINA. Membro da Sociedade Brasileira de Mastologia. Membro do Colégio Brasileiro de Cirurgiões. E da Sociedade Brasileira e da Matogrossense de Ginecologia Obstetrícia. Sócio da Sociedade Brasileira para estudos do Climatério – SOBRAC. Atualmente exerce a profissão de médico liberal nas áreas de Mastologia, Toconoginecologia em consultório e hospitais. E por fim atua como Médico e Diretor Presidente do Hospital Infantil e Maternidade FEMINA.


Pelo respeitável currículo, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar o tricentenário da Capital ao Senhor KAMIL HUSSEIN FARES, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir uma cidade ainda melhor.


Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 02 de abril de 2019.





Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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