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         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO ORDEM DO MÉRITO CUIABÁ 300 ANOS AO SR. LENIL KAZUHIRO MORIBE.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 003/2019, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico Ordem Do Mérito Cuiabá 300 Anos ao Ilustríssimo Senhor LENIL KAZUHIRO MORIBE pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 04 de abril de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA





Ao propor o Título Honorífico Ordem do Mérito Cuiabá 300 anos ao Senhor LENIL KAZUHIRO MORIBE, movem-me o reconhecimento ao cidadão que conferiu relevantes serviços ao nosso município. 


Nascido em 04 de abril de 1970, na cidade de Presidente Wenceslau – SP, filho de Yossiki Moribe e de Maria Harue Moribe. Casado com Terera Reiko Tsujii, possui dois filhos. Empreendedor o empresário LENIL é filho de pequeno produtor rural. Com 5 anos de idade, muduou-se com a família para o Norte do Paraná, onde residiu até se formar em Ciência da computação pela Universidade Estadual de Maringá – UEM. Sempre estudou em escola pública. Veio residir em Cuiabá no ano de 94, em busca de um sonho. Em 95, tornou-se sócio da Ábaco tecnologia de Informação Ltda. Nesta época a empresa tinha 5 sócios e mais 5 funcionários, 10 pessoas ao todo. Como sócio e colaborador da empresa, atuou como programador, analista de sistemas, coordenador, gerente de projeto e teve a oportunidade de conduzir o processo de informatização da Secretaria de Fazenda do Estado do Acre, Secretaria de Fazendo do Estado do Tocantins, Secretaria de Fazendo do Estado de Roraima, Prefeitura de Canoas – RS, entre outros. A partir de 2006 até os dias atuais, passou a atuar mais intensamente na gestão técnica da empresa como Diretor técnico. Hoje, a Ábaco possui mais de 500 colaboradores e presta serviços na área de tecnologia da informação em todas as regiões do Brasil, ainda possui projetos executados em pelo menos 15 estados da federação. Neste ano foi homenageado também com o Título honoríco de Cidadão Cuiabano.


Pelo respeitável currículo, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar o tricentenário da Capital ao Senhor LENIL KAZUHIRO MORIBE, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir uma cidade ainda melhor.


Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 04 de abril de 2019.





Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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