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020/2019





         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO ORDEM DO MÉRITO CUIABÁ 300 ANOS AO SR. FERNANDO JORGE MENDES DE OLIVEIRA.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 003/2019, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





Art. 1º Fica concedido o Título Ordem Do Mérito Cuiabá 300 Anos ao Ilustríssimo Senhor FERNANDO JORGE MENDES DE OLIVEIRA pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 04 de abril de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA





Ao propor o Título Ordem do Mérito Cuiabá 300 anos ao Senhor FERNANDO JORGE MENDES DE OLIVEIRA, movem-me o reconhecimento ao cidadão que conferiu relevantes serviços ao nosso município. 





Nascido em 01 de novembro de 1975, em Cuiabá/MT, filho de Umberto Mendes de Oliveira e de Celia Maria Guimaraes de Oliveira. Possui formação jurídica pela UNIC e contábil pela UFMT. Pós Graduado em Auditoria Governamental e MBA em Gestão Empresarial. É Servidor público do município de Cuiabá pertencente a carreira de Auditor Público Interno da Controladoria Geral do Município - SMG. Exerceu a função de diretor de Controle Interno e de Coordenador de Auditoria na CGM. Além da área pública, atuou também no mercado financeiro por mais de uma década. 





Pelo respeitável currículo, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar o tricentenário da Capital ao Senhor FERNANDO JORGE MENDES DE OLIVEIRA, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir uma cidade ainda melhor.





Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 05 de abril de 2019.





Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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