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001/2019





         VEREADOR MÁRIO NADAF











PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO








CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO CUIABANO A ANTÔNIO SERGIO NETO.





A Câmara Legislativa do Município de Cuiabá, no uso de suas atribuições  exclusivas aprovou e o Presidente, com base no Art. 16, IV da Lei Orgânica do município, e com a Resolução nº 002/2012, 003/2014, promulga o seguinte Decreto Legislativo:   


                      


D E C R E T A





   Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Cuiabano ao Ilustríssimo Senhor ANTÔNIO SERGIO NETO pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cuiabá.       


         





Art. 2º  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.








Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, 07 de Março de 2019.








Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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JUSTIFICATIVA  





Ao propor o Título Honorífico de Cidadão Cuiabano ao Senhor ANTÔNIO SERGIO NETO, movem-me o reconhecimento ao cidadão que tem com Cuiabá fortes laços de convivência, respeito e muito trabalho. 


O Senhor ANTÔNIO SERGIO NETO nasceu em 20 de Junho de 1952, em Castelo do Piauí – PI, filho de Raimundo Ferreira da Cruz e Amélia Veras de Morais. Formou-se na Escola Técnica Federal de São Paulo, onde se especializou na área que sempre amou trabalhar, qual seja de marceneiro. Ainda na década de 80 logrou-se para Cuiabá, onde trabalhou para algumas das pessoas mais conceituadas e tradicionais do nosso Estado de Mato Grosso. Na época, foi responsável pela execução dos móveis planejados da Assembléia Legislativa de MT, onde atualmente está instalada a respeitosa Câmara Municipal de Cuiabá.  Para a obra foram utilizados mogno, a madeira mais nobre que possuímos no Brasi, estando em perfeito estado de conservação até a data de hoje. No ano de 1985, já com sua vasta experiência, inaugurou sua própria marcenaria no Bairro Praerinho, mesmo ano que batizou-se na Igreja Batista.


Portanto, tenho a honra de ofertar o presente Título para consagrar os 300 Anos do Aniversário de Cuiabá ao Senhor ANTÔNIO SERGIO NETO, que sempre esteve ao lado dos interesses do município e que ajuda a construir e seguir para uma cidade melhor.


Assim sendo, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da propositura do presente, pelo que antecipo agradecimentos, subscrevendo-me.   


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, Cuiabá/MT, Cuiabá/MT, 07 de Março de 2019.





Vereador Mário Nadaf


Partido Verde – PV


Líder do Partido na Câmara
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