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         VEREADOR MÁRIO NADAF





MOÇÃO DE APLAUSOS





Com base no que dispõe no artigo 142, inciso XIV do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, requeiro a Mesa Diretora com anuência do Soberano Plenário para que proceda ao devido registro nos anais deste Legislativo e encaminhe a presente Moção de Aplausos para WALDICELE MARIA DE ARRUDA DUARTE, GERENTE ADMINISTRATIVO DA PENITENCIÁRIA CENTRAL DO ESTADO (PCE).


J U S T I F I C A T I V A





A presente Moção de Aplausos tem como objetivo parabenizar o incansável trabalho da Gerente Administrativo da Penitenciária Central do Estado, Waldicele Maria de Arruda Duarte, por todo o empenho junto a maior penitenciária de Mato Grosso.


Não podemos deixar de agradecer, enaltecer e principalmente valorizar o trabalho desempenhado. Com as recentes mudanças adotadas na Penitenciária, já é possível destacar a manutenção da segurança, ordem e disciplina interna da unidade prisional. Vocês são guerreiros que se prontificaram a deixar seus lares, suas famílias para atender a esse chamado, e realizar esta missão, se dedicando para que o sistema penitenciário seja otimizado e a sociedade resguardada.


Deste modo, por bem engrandecer merecidamente o trabalho desta profissional WALDICELE MARIA DE ARRUDA DUARTE, sendo mais que merecedora dessa Moção de Aplausos, mormente diante de sua visão e de sua luta comprometimenta, bem como as ações e operações de caráter preventivo, ostensivo e repressivo, visando garantir a paz, transmitir segurança, prevenir a ocorrência de crimes e proteger toda a sociedade, garantindo a ordem pública em sua aréa de responsabilidade, motivo pelo qual solicito o voto favorável dos nobres pares, em especial da realização da sessão solene para entregar a justa homenagem de Moção de Aplausos.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 18 de Fevereiro de 2020.
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PARTIDO VERDE – PV


LÍDER DO PARTIDO NA CÂMARA
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