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         VEREADOR MÁRIO NADAF





MOÇÃO DE APLAUSOS





Com base no que dispõe no artigo 142, inciso XIV do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, requeiro a Mesa Diretora com anuência do Soberano Plenário para que proceda ao devido registro nos anais deste Legislativo e encaminhe a presente Moção de Aplausos para RADIO CULTURA FM DE CUIABÁ.





JUSTIFICATIVA





A presente Moção de Aplausos tem como objetivo homenagear uma das mais tradicionais e importantes Rádio de Mato Grosso. 


Fundada em 18 de março de 1960, durante mais de cinco décadas figurou entre as líderes de audiência, exercendo papel fundamental na defesa do estado e de sua gente, com um jornalismo ágil, opinativo e influente, além de levar ao ar os melhores programas musicais e de entretenimento, cultivando a valorização da cultura regional. Em todos os grandes momentos da nossa história a Rádio Cultura se constituiu como referência em todos os segmentos em que atuou. Os principais acontecimentos nacionais, internacionais, regionais da baixada cuiabana foram sempre por suas ondas compartilhadas com a sociedade.


Em 2017, adquirida pelo Grupo Gazeta de Comunicação, iniciou uma nova fase e lançou uma programação musical diferenciada, executiva, voltada para um público mais seletivo, amante da boa música. Atender as novas tendências do mercado, conectada às novas mídias e tecnologias, sem abrir mão da tradição e da história do nosso povo, esta é a proposta da Cultura FM! 


Portanto, em especial a realização da sessão solene para entregar a justa homenagem de Moção de Aplausos para RADIO CULTURA FM DE CUIABÁ, em reconhecimento pela excelência de notícia e entretenimento, motivo pelo qual solicito o voto favorável dos nobres pares, em especial da realização da sessão solene para entregar a justa homenagem de Moção de Aplausos.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 14 de Maio de 2020.
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