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         VEREADOR MARIO NADAF





PROJETO DE LEI








“INSTITUI O DIA DO OPTOMETRISTA NO MUNICÍPIO DE CUIABÁ”





O Prefeito Municipal de Cuiabá-MT faz saber que a Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:





Art. 1º Fica instituído, no âmbito do município de Cuiabá, o “Dia do Optometrista”, a ser comemorado no dia 06 de março.





Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de a publicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 13 de Fevereiro de 2020.
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JUSTIFICATIVA





Fica instituído, no âmbito do Município de Cuiabá, o “Dia do Optometrista”, a ser comemorado no dia 06 de março.


Os Optometristas são profissionais da área da saúde formados em Optometria, responsáveis pelo atendimento primário da função visual. 


A Optometria é uma profissão antiga – surgiu como atividade pela primeira vez nos Estados Unidos por volta dos anos 1860-1870. Hoje, é uma profissão consolidada em mais de 130 países do mundo, entre os quais Estados Unidos, Reino Unido, Canadá, Alemanha, Itália, Espanha Portugal, Japão, Rússia, China, Índia, Israel, Austrália, Nova Zelândia, México, Colômbia, Uruguai, Cuba, Costa Rica e Líbano, entre outros.


Insta consignar que a atividade do profissional optometrista está descrita na Portaria nº 397, de 09/10/2002, Classificação Brasileira de Ocupações, sendo lícito que o profissional trabalhe, dentro de suas atribuições. 


A data 6 de março é comemorada mundialmente como Dia do Optometrista, e para marcar em território cuiabano a importância destes profissionais se fez notória esta proposição, que visa homenagear os profissionais em Optometria.


Para tanto, pedimos a aprovação da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e o voto favorável dos senhores membros desta Egrégia Câmara Municipal de Cuiabá.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões, em Cuiabá-MT, 13 de Fevereiro de 2020.
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