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153/2020





         VEREADOR MÁRIO NADAF





I N D I C A Ç Ã O





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária de Mobilidade Urbana, solicitando aos mesmos a DISPONIBILIZAÇÃO DE MAIS VEÍCULOS DE TRANSPORTE COLETIVO E REALINHAMENTO DOS HORÁRIOS DA LINHA 106 QUE TRAFEGA DENTRO DO BAIRRO NOVO TERCEIRO.


J U S T I F I C A T I V A





A presente indicação se dá em atenção a reinvindicação dos moradores do bairro, cuja a deficiência no atendimento e tráfego da linha 106 vem sofrendo considerável atraso. Ao passo que o primeiro transporte coletivo que antes começava a passar no bairro às 05:30hrs, atualmente só começa a trafegar às 06:30hrs.





Tal serviço é de cunho compulsório e imediato, visto se tratar de serviço essencial, além de necessário à urbanização e bem estar social, pois visa, a melhorar qualidade de vida daquela comunidade.





Conto com o apoio dos nobres pares na aprovação do pleito, e com a sensibilidade do Executivo para a realização da obra primordial. Pelo exposto, aguardamos o pronto atendimento do pedido versado na presente indicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 04 de junho de 2020.


VEREADOR MÁRIO NADAF


Partido Verde - PV 


LÍDER DO PARTIDO
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