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264/2020





         VEREADOR MÁRIO NADAF





I N D I C A Ç Ã O 





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Obras, solicitando aos mesmos um ESTUDO DE VIABILIDADE PARA REALIZAÇÃO DE DRENAGEM E INCLUSÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JANGADA, NO BAIRRO TANCREDO NEVES.


J U S T I F I C A T I V A





A presente indicação se dá em atenção a reinvindicações da comunidade, que aguardam a inúmeros anos a pavimentação no anseio de trazer melhorias a todos, garantindo qualidade de trafegabilidade.





Frisa-se que se trata de um princípio de acessibilidade, que visa possibilitar levar ambulância até os bairros, levar segurança pública, permitir com que as crianças saiam para escola e as pessoas vão ao trabalho com qualidade, trazendo bem-estar para todos os moradores, bem como todos que por ali passam.





Portanto, em se tratando de serviço imprescindível, além da melhoria do aspecto estético e necessário à urbanização é que se requer o atendimento a esta imprescindível solicitação.





Conto com o apoio dos nobres pares na aprovação do pleito, e com a sensibilidade do Executivo para a realização da obra primordial.





Pelo exposto, aguardamos o pronto atendimento do pedido versado na presente indicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 24 de setembro de 2020.


VEREADOR MARIO NADAF


Partido Verde - PV 


LÍDER DO PARTIDO
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VEREADOR MARIO NADAF


Partido Verde - PV 


LÍDER DO PARTIDO
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