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         VEREADOR MÁRIO NADAF - PV





I N D I C A Ç Ã O





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal de Cuiabá, solicitando providências para A IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA COM UMA QUADRA DE ESPORTES, PERGOLADOS COM BANCOS, APARELHOS DE GINÁSTICA E PISTA DE CAMINHADA, NO ESPAÇO PÚBLICO LOCALIZADO NO BAIRRO RESIDENCIAL PLANALTO, DENOMINADO PROJETO VERDE.





J U S T I F I C A T I V A  





A presente indicação se dá em atenção de um grande sonho dos moradores do bairro, que até a presente data não tem nenhum local propício para o lazer. Frisa-se que o objetivo é oferecer oportunidades para quem deseja relaxar, praticar uma atividade ou até planejar um encontro. A praça funciona como um local de interações e trocas de ideias, características básicas da vida urbana ao ar livre.





Ademais as praças podem funcionar como um local benéfico para atividades educativas. Espaços de recreação e lazer, sendo palcos importantes para as crianças, que podem entender a importância de sua conservação na medida em que a usufruem. Tal serviço é de cunho compulsório e imediato, visto se tratar de serviço essencial ao embelezamento do local, além de necessário à urbanização e bem estar social.





Conto com o apoio dos nobres pares na aprovação do pleito, e com a sensibilidade do Executivo para a realização do serviço primordial, e solicitamos que sejam tomadas as devidas providências.





Pelos motivos acima expostos, submetemos à apreciação da mesa a presente indicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 04 de fevereiro de 2021.
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LÍDER DO PARTIDO
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