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         VEREADOR MÁRIO NADAF - PV





I N D I C A Ç Ã O





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal de Cuiabá, solicitando providências para A REALIZAÇÃO DE VISTORIA TÉCNICA PARA LEVANTAMENTO TOPOGRÁFICO QUANTO A DRENAGEM DA RUA 07 (COM A RUA 27), NO BAIRRO BELA VISTA.





J U S T I F I C A T I V A  





A presente indicação se dá em preocupação com o bem estar dos moradores do local, uma vez que a rua está em fase de construção, e as recentes chuvas fortes que atingiram a cidade ocasionaram alguns declínios e alagamentos nas casas da redondeza.





Por essa razão, para que a construção da rua possa ser finalizada e entregue a comunidade, é necessária uma vistoria in loco para levantamento e identificação dos serviços necessários para sua conclusão, principalmente com relação a drenagem e pavimentação. Tal serviço é de cunho imediato, visto se tratar de serviço essencial para melhorar a eficiência do sistema de drenagem de águas pluviais e para minimizar problemas de alagamentos, trazendo bem estar para todos os moradores, bem como todos que por ali passam, além de se tratar de serviço essencial e necessário à urbanização.





Conto com o apoio dos nobres pares na aprovação do pleito, e com a sensibilidade do Executivo para a realização do serviço primordial, e solicitamos que sejam tomadas as devidas providências.





Pelos motivos acima expostos, submetemos à apreciação da mesa a presente indicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 04 de fevereiro de 2021.
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LÍDER DO PARTIDO
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