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         VEREADOR MÁRIO NADAF - PV





I N D I C A Ç Ã O





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal de Cuiabá, solicitando providência para A REALIZAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE 01 (UM) REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA RUA 22 (OU RONDONÓPOLIS), QUADRA 70, PRÓXIMO AO POSTO DE SAÚDE, NO BAIRRO DOUTOR FÁBIO LEITE.





J U S T I F I C A T I V A  





A presente indicação se dá em atenção em preocupação as reinvindicações das pessoas e dos moradores do bairro que ali circulam, diante do grande fluxo de veículos que trafegam no local, é necessário o quebra molas, sendo imprescindível para evitar acidentes, muitas vezes fatais, diante da alta velocidade com que os veículos transitam no local.





Ademais, o serviço é importante para garantir condições de circulação e trafegabilidade com segurança e conforto, contribuindo para o bem estar da população. Tal serviço é de cunho compulsório e imediato, visto se tratar de serviço essencial, além de necessário à urbanização e bem estar social, pois visa, além da melhoria do aspecto estético a melhorar qualidade de vida da comunidade.





Pelos motivos acima expostos, submetemos à apreciação da mesa a presente indicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 04 de março de 2021.
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