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002/2021





         VEREADOR MÁRIO NADAF





PROJETO DE LEI








RECONHECE AS ATIVIDADES DO SEGMENTO ÓPTICO COMO SERVIÇO ESSENCIAL EM TEMPO DE CRISE OCASIONADA POR DOENÇA INFECCIOSA OU CATÁSTROFES NATURAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CUIABÁ.








O Prefeito Municipal de Cuiabá-MT: faço saber que a Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:





Art. 1° - Fica reconhecido o Município de Cuiabá todas as atividades do segmento óptico como serviços essenciais a serem mantidos em tempos de crise ocasionada por doença infecciosa ou catástrofes naturais, ficando sob a competência do poder executivo municipal a fixação das normas de funcionamento nesses casos.





Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 04 de março de 2021.
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         VEREADOR MARIO NADAF





JUSTIFICATIVA





O presente projeto de lei visa reconhecer as atividades do setor de óticas como essenciais a população, considerando que o varejo óptico é diretamente relacionado à saúde, pois comercializa produtos classificados pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA. 


Dessa forma, entendem-se como essenciais a saúde visual os serviços ópticos e de receitas que precisam ser aviadas em ópticas, bem como em laboratórios do mesmo segmento, pois usuários precisam fazer correção visual.


O segmento óptico atende emergência de usuários de óculos de altas correções as quais sem óculos a pessoa fica totalmente privada de suas atividades diárias. De acordo com estudos apresentados pelo IBGE, cerca de 19% (dezenove por cento) da população brasileira possui algum tipo de deficiência visual. O uso de óculos é realidade do dia a dia de muitas pessoas, e essas condições podem evoluir, sem contar que sem os óculos essas pessoas, principalmente idosos e crianças podem sofre quedas e acidentes devido à dificuldade da visão.


Ao reconhecer a essencialidade das atividades do segmento óptico, o Município garantirá aos cuiabanos a prestação do serviço e, por conseguinte, a promoção do bem-estar e a vida de qualidade com a manutenção da saúde visual dos cidadãos.


Por essa razão, conto com o apoio de todos os pares para aprovação do presente projeto de lei.





Palácio Paschoal Moreira Cabral, em Cuiabá, Sala das Sessões em, 04 de março de 2021.
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