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         VEREADOR MÁRIO NADAF - PV





I N D I C A Ç Ã O





Com fulcro no artigo 2°, § 7°, c/c o artigo 142, inciso XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, apresentamos INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal de Cuiabá, solicitando providência para Excelência QUANTO A REALIZAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PINTURA NA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA HISTORIADOR RUBENS DE MENDONÇA AO LADO DA KADRI EM FRENTE AO SECRETARIO DE HABITAÇÃO, BAIRRO BOSQUE DA SAÚDE.





J U S T I F I C A T I V A  





A presente indicação se dá em preocupação as reivindicações das pessoas e dos moradores do bairro que ali circulam. O pedido se justifica, devido ao grande desgaste na pintura atual, e por ocasionar grande perigo a pedestres, principalmente por não serem visíveis para os motoristas. A faixa de pedestres serve como uma forma de segurança na travessia das vias em questão, os pedestres que estiverem atravessando a via sobre as faixas delimitadas para esse fim terão prioridade de passagem, não se sujeitando a acidentes. 


Ademais, serão para a melhora do local, trazendo bem-estar para os moradores, bem como todos que por ali passam, contribuindo para o bem de todos, além de se tratar de serviço necessário à urbanização.


Pelos motivos acima expostos, submetemos à apreciação da mesa a presente indicação.


Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 29 de junho de 2021.








VEREADOR MÁRIO NADAF


Partido Verde - PV 


Líder do Governo na Câmara
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